

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.06.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 24.06.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4044/answer/4045>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Лечение Вам необходимо начинать с лечения урогенитальной инфекции (уреаплазмы и гарднереллы). Причем одновременно с Вами лечение должен проходить Ваш половой партнер (т. к. эти инфекции относятся к инфекциям, передаваемым половым путем), во время лечения и до получения отрицательного контрольного результата рекомендуется воздерживаться от половой жизни. Потом через месяц после лечения необходимо сдать контрольный анализ на эти инфекции. После этого надо выяснить причину снижения уровня мужского полового гормона (тестостерона), подобрать препараты, которые будут стимулировать его выработку. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)